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Még egy vérálömlesztésre lesz szükség. A vörös vérsejtek szaporo-. 

dásából következtelmek a javulásra. A mai hőmérséklet 37'6 

Bucuresti, szeptember 23. 

fitulescu állapotában az orvosok vélemé- 

hye szerint megindult a javulási folyamat. 

Ejjel 3 órakor adták ki az első meg- 

nyugtató jelentést, amely szerint 

a beteg az éjszakát nyugodtan töltötte. 

Dr Abrami, Titulescu kezelőorvosa az éjsza- 

ka folyamán ujabb konziliumot tartott kol- 

legáival és az az egyhangu vélemény ala- 

fiatalembert, aki 

(Tudósitásunk eleje a 3-ik oldalon). 

Bucuresti, szeptember 28. 

A Timisoarán leleplezett dollárnamisitási 

ügy letartóztatottait ma Bucurestibe szálli- 

tották, ahol egyelőre a rendőrség fogdájá- 

ban tartják őket őrizetben. Az ügybe bele- 

kevert dr. Német Zoltán tisztázta magát a 

vádak alól és véglegesen szabadlábra helyez 

ték. Timisoaráról Bucurestibe szállitották 

Murgu Victor banktisztviselőt, Livius Ma- 
tei zis Popa krupiert, Klopfer Jenő órást, a 

Chinezul sportklub elnökét, Winternitz 
László ügynököt, Smoszky József állásnél- 
küli tisztviselőt és Enrica Juon volt biró- 

sági tisztviselőt. 
A rendőrség feltevése szerint a sallá- 

rokat Budapesten hamisitották. 

szombaton tartja a nemzeti-paraszt- 
pári végrehajfóbizottsági ülését 
Dr Lupu ma érkezik haza repülőgépem 

Bucuresti, szeptember 23. 

Maniu Gyula ma érkezik Bucurestibe. 
A párt végrehajtó bizottsági ülését szomba- 
ton tartják meg. Dr Lupu a párt alelnöke 

ma érkezik repülőgépen haza. Attól tartanak 

vn. Az orvosok azt is 

Magyarországba is elnyulnak 

a Timisoarán leleplezefí 
dollárhamisifás szálai 

A budapesti rendőrség letartóztatott egy safmari 
ott hamis huszlejeseket gyárfott 

kult ki, hogy a beteg állapota javulóban 
megállapitották, - 

hogy a vörös vérseitek száma, mely a beteg 

ség folyamái 

ötmillióról egymilió háromszázezerre 

csökkent, ismét emelkedést mutat. 

tása ugy 10-15 napon belül megkezdődik, 
a végleges javulási folyamat. 

mvatalos jelentés Titulcscu 
állapotláról 

"Délben a következő hivatalos jelentést 

adták ki: A beteg állapota változatlan. Hő- 

mérséklet 37.6. 
A mai nap folyamán, valószinüleg ujabb vér 

átömlesztésre lesz szükség, ha ennek leszha 

mis dollárokkal, melyeket a román határon 
csempésztek át. A rendőrség nagy eréllyel 
nyomoz az ügyben. 

MHamis huszlejes évár Budapcsien 
Budapest, szeptember 23. 

Az itteni rendőrség letartóztatta Mos 
kovits Andor satmari illetőségü fiatalem- 
bert akiről kiderült, hogy rendesen beren- 

dezett mühelyében hamis 20 lejeseket gyár- 

1ott és Romániába csempészte azt át. A le- 

Budapest, szeptember 23. 
A bucurestii rendőrség megkeresésére a 

rendőrség nyomozást inditott a hamis dol- 
lárok eredete ügyépen és megállapitotta, tartóztatott fiatalembert a bünjelekket 

hogy Magyarországot is elárasztották há- óságoknak. együtt átadják a román hat 

Elkészült az éjszaka a Népszö- 
vetség jogügyi bizottsága 
az abesszin javaslattal 
A bizottság is Hága 

Geni, szeptember 23. 
Az abesszin kérdés nagy nehézségeket 

elé utalja a kérdést 
okoz a Népszövetségnek. A kiküldött bizott- 
ságnak az a határozata, amely szerint a két 
dés megoldását bizzák a hágai döntőbiróság- 
ra, Rómában fagyos közönyne találtt - 
Olaszországnak ugyanis az az álláspontja. 
hogy csak akkor vesz részt a Népszövetség 
munkájában, ha az abesszin ügyet végleg 

elintézik. 
A Népszövetség jogügyi bizottsága az 
éijel elkészült szakvéteményével, mely 
szerint szólitsák fel a hágail döntőbiró- 

ságot döntésre az abesszin küldöttség 
törvényszerüsége ügyében. 

Arról még nem határoztak, hogy a Népsző- 

vetség közgyülése, vagy a tanács fordul- 
jon-e a hágai döntőbirósághoz. 

hogy Costachescu volt miniszter állás- 
pontja megzavarja a párt egységét. A vég- 
rehajtó bizottság határozati javaslatát Ma- 
niu. Mihalache és Lupu állapitják meg. 

„Rumba" ajándékozási akció30. száma 
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Uruguay me 
a diplomáciai összekör- 
lelési Spanvyolországgal 

Az alkomzul háromm mővérémelkk meggyilkolása 
mniatt köveltkezelt be a szakitlás ; . 
Montevideo szeptember 23. 

öruguay állan madridi alkonzuljának 
három nővérét meggyilkolták. Ez okból a 
két kormány között megszakadt a diplomá- 
tiai kapcsolat. A délamerikai lapok borzal- 
mas részleteket közölnek a három hölgy 
meggyilkolásáról. A három nő gyanutlanul 
sétált Madrid uccáin, mikor arra kényszeri- 
tették őket, hogy egy autóba beszálljanak. 
A gépkocsi utasaival együtt eltünt. Az eset 

Tasnad, szept. 23. 
Nemcsak Tasnadon, és a délamerikai ki 

vándoroltak körében, hanem az egész dél- 
amerikai társadalomban nagy szenzációt kel 
tett és mélyen felrázta az emberket ezelőtt 
két évvel az a páratlan kegyetlenséggel el- 
követett gyilkosság, amelynek áldozatául az 
akkor alig 21 éves Tasnadról Chilébe kiván- 
dorolt Keller Ferenc esett. 

A gyilkosság 1934 január 24-én történt 
Aranyvásárlás ürügye alatt a kenyérért 
küzdő, mit sem sejtő fiatalembert két el- 
vetemült ember egy ismeretlen házba csal- 
ta, ahol vasdoronggai agyonütötték, majd 
holttestét egy zsákba bevarrták s éjszaka 
egy tengerhez vezető kanálisban akarták el 
tüntetni. Ütközben azonban autójuk egy gyü 
mölcs és zöldség árus szekérrel összeütkö- 
zött s igy a váratlan karambol folytán ki- 
derült a gyilkosság. A tettesek közül már 
másnap az egyiket sikerült is a rendőrség- 
nmek elfognia Luciano Dunoguer volt rend- 
őrségi detektiv személyében. A büntársának 
akit akkor meg is nevezett, Carlos Herman 
Ortiznak nyoma veszett. Érdekes, hogy Or- 
tiz egy ottani előkelő magasrangu család 
tagja, kinek a gyilkosság kipattanásakor ne 
vét a rendőrség néhány napig a családra 

ták földelni. 

fán cliogtlák Chilében 
a Iasnadról elszármazott 
Keller Ferenc ávikosát 

szeptember 14-én történt. Uruguay madri- 
di ügyvivője szeptember 20-án a spanyol 
kormányhoz fordult felvilágositásért, azon- 
ban a kormány nem tudott felvilágositással 
szolgálni. 

A gyilkosság ugy derült ki, hogy egy 
uruguay-i polgár a madridi temető halottas 
házában abban a pillanatban ismerte fel a 
három holttestet, mikor titokban el akar- 

om 

azóta eltelt két esztendőt részben börtönben 
részben miután az őrültség jelei mutatkoz- 
tak rajta, őrültek házában töltötte, honnan 
nemrég eddig még ki nem deritett módon 
megszökött. 

A napokban ideérkezett délamerikai spa 
nyol ujság, az "El Mercurir" augusztus 
31-iki száma azt a szenzációs hirt közli, 
hogy Carlos Herman Artizt elfogták, aki 
bevallotta bünrészességét a rablógyilkos- 
ságban. - 

Az elvetemült gyilkost irja a dél- 
amerikai ujság, - teljesen lerongyolódott, 
lezüllött állapotban fogta el a rendőrség. 
Vallemása szerint nagy nyomora és lelkiis- 
meret furdalása kergette vissza a büntény 
szinhelyére, Santiago de Chilébe. A délame- 
rikai ujság hasábos cikkekben foglalkozik 
ismét az üggyel s ujonnan feleleveniti az 
egész borzalmas gyilkosságot. 

.... 
Olcsón vehet szövefet, 
vásznat, selymet egy-egy ruhára vagy kabátra Sieímer maradékosnál Oradea. való tekintettel nem hozta nyilvánosságra. 

Luciano Dunoguer az elfogott gyilkos az 
Calea Vicforiei 3 az udvarban 

........ 

RUMRA JEGY 
zsazzaa SZELVENY 

Első széria 

Aki a folytatólagosan megje- 
lenő 30 számot összegyüjti, 
résztvesz a Rumba"-játékban 
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i936. auguszius-szeptember 

Két forradalmi 
induló szülefése 

Páris utcáin egyre sürübben és egyre 
elkeseredettebben harcol két világ és két) 
harci dal: a Marseillaise és az Internacioná- 
le, a francia szocialista párt és a népfront 
Erdekesek a két nevezetes politikai induló 
születésének körülményei. 

A MARSEILLAISE tudvalevőleg nem 
zeti himnusz, legalább is ma már az, kifeje- 
zetten hazafias induló s mint ilyen ellentéte 
az internacionálénak. 

A Marselllaise szó azt jelenti, hogy 
marseillei, Marseilleből való. A dalt a nagy 
francia forradalomban 1792 április 24-én 
költötték, azon a napon, amelyen a fiatal francia köztársaság Auszíriának szóló had- 
üzenete ismeretessé vált Strassburgban. 
Egy fiatal pionir-százados Rouget de Lisle, 
lhetrich polgarmesternel ebedelt. Dietrich 
nagy hazafi volt és szomoruan emlegette, 
hogy a katonák csak régi dalokat tudnak 
pedig uj dalra is szükség volna, amely már 
az uj eszméket fejezi ki. Felkérte vendégét, 
akit verselő embernek ismert, hogy irjon 
ilyen ujszerü indulót. ; 

A szaázados hazament, fogta hegedüjée 
és még aznap éjjel megirta és megzenési- 
tette a hatalmas himnuszt, amelyet először 
*A rajnai hadsereg dalának" nevezett. Más 
nap lehegedülte az indulót a polgármester 
előtt, nagy társaság jelenlétében, amely el- 
ragadtatva fogadta a dalt. A dal csak ju- 
nius 30-án vált ismeretessé Párisban, regru- 
ták énekelték, akik Marseilleből jöttek. In- 
nen a neve. Marseilleben egy strassburgi uj 
ságból ismerték meg. A negyedik strófát ké 
sőbb költötték hozzá. 

Erdekes, hogy Rouget de Lisle édes- 
anyja nagyon felháborodott, mikor megtud- 
ta, hogy az ő fia irta azt a verset, amelyet 
naz országon végigvonuló rablóbandák" éne 
kelnek. A Marseillaise-t különben külftöldön 
a helyi viszonyokhoz alkalmazva sokfelé át- 
alakitották; igy született meg a Corsoise, a 
korzikai vasutasok éneke, továbbá az Avu 
dorff féle német "munkás Marseillaise". 

Az INTERNACIONÁLE mindig a szo- 
ciáldemokraták és kommunisták éneke volt, a Szovjet óta a világproletariátus hivatalos himnusza. A vers maga 1871-ben a párisi kommün alatt született, költője Eugen Pot- tier. Az eredeti francia szöveg tulajdonkép- z, de tákolmány, ügyes rimbeszedése a teljes marxista programnak. A minálunk ismert szöveg erős összevonás- 
ból számazó keverék, az eredeti versnek sok strófája van, 1888-ban Lille szocialista pol-, gármestere, Delory, a költeményt átadta a De Ceyter testvéreknek megzenésités végett Sokáig bizonytalanság volt a dal eredete kö 

is Geyterék irták 

á4 Alcazar 
.MAGYARSAG" A rommá lőtt vár kogár falai 2a 1986 szeptember 28 
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fogadia 

Az interparlamentáris keréskedelmi kon 
ferencia küldöttei kedden autókarrokon meg 
tekintették a romániai petroleum vidékeket, 

délután öt órakor pedig a társaságukban 

jevő hölgyekkel együtt megjelentek a Peles 
kastélyban, ahol a képviselőház elnöke or- 
szágszerinti névsorban valamennyi kiküldöt 

tet bemutatta az uralkodónak. Báró Láng 

Boldizsár tábornok a magyar küldöttség ve 

zetője bemutatta őfelségének a magyar kül 

döttség tagjait. A királyi fogadtatáson je- 
len volt Mihai nagyvajda is. 

A királyi fogadtatás után az uralkodó 
magához hivatta és külön kihallgatásban ré 

szesitette Láng Boldizsár tábornokot. A ma 
gyar küldöttség vezetője kihallgatásáról a 

következőket mondotta: 
Láng tábornok elmondta őfelségének, 

hogy mennyire meglepte Bucuresti rohamos 

hamisitás 
Lapunk tegnapi számában bucurestii tu 

dősitónk telefonjelentése alapján beszámol- 
tunk arról a nagyarányu dollárhamisitási 
ügyről, amelyet Bunescu rendőrkvesztor lep 
lezett le. Mint megirtuk, a hamis dollárok 
centruma Timisoarán volt és az első letar- 
tóztatások is ott történtek. Az érdekes ügy 
ről az alábbi tudósitás számol be: 

Kedden délben nehány általánosan is- 
mert timisoarai tisztviselőt és kereskedőt 
szállitottak le Bucurestibe, nagyszabásu dol 
lárhamisitási panamában való részvétel vád 
jával. Vasárnap este óta a bucurestii rend- 
őrségnek két detektivje nyomoz Timisoarán 
A detektivek Eftimovici és Stangrian a Tez 
minus kávéházba előre megbeszélt kártya- 
partira érkeztek, ahol Murgu Petre volt 
banktisztviselő és Klopfer Jenő órás voltak 
a kártyapartnerük. A kártyaparti alatt a bu 
curestii vendégek különböző kérclseket tet- 
tek fel a két timisoaraimak, akik természe- 
tesen gyanutlanul válaszoltak. Váratlanul 
ztán abbamaradt a kártyaparti és a 

detektivek előzetes letartóztatásba helyez 
ték Murgut és Klopfert. 

A kihaligatás során Margu és Klepfer elé 
kellemetlen kérdéseket terjesztettek Szom- 
baton Bucurestipben Német Zoltán kereske- 
dő dollárokat akart eladni, amelyekről meg- 
állapitották, hogy hamisak. A hamarosan 

közbelépő rendőrségen Német azt a valio- 
mást tette, hogy a dollárokat Scháffer Lász 
ló timisoarai származásu tisztviselőtől sze- 
vezte be. 

A rendőrség azonnal kiszállt Sechüffer 
bucuresti lakására, ahol háromezer ha- 
misitott dollárt találtak. 

öeháffert letartóztatták, a pénzügynök azon 
an megdöbbenésének adott kifejezést afö 
ött, hogy a dollárok hamisak és kijelentet- 
e 10gy erről nem volt tudomása. A dollá- 
okat Timisoarán keresztül szeerzte be Mur 
el Petre magántisztviselőtől és Klopfer Je- nő órz 
errástól nem tudta azonban, hogy a pénz 

is. 

o égével az egydolláros bankjegyeket 10 
tár, árosokká, a 20 dollárosokat pedig 50 dol 
. igazitották át. 
„1gy került a nyomozás gócpontja Timi- s0 y gócpontj 

is ara, ahol Murgu Péter és Klopfer Jenő 
azt a kijelentést tették, hogy 

vélyességg 

Hoggan leplezte ic a rend- 
örséd a nadyuszabásu dollár- 

Nagykereskedők és bank- 
icgazgalók letartlózlatásban 

ho A rendőrség közben megáliapitotta, 
toa a dollárokat nagyon ügyesen hamisi- 
olyképpen, hogy cinkográfiai munka 
s 

Carol király kihallgatáson 
báró Lámey 

Boldizsár tábormoko 
Sinaia, szept. 23. fejlődése, mire az uralkodó megjegyezte, 

hogy a magayroknak "irigylésre méltó fővá- 
rosuk' vannn 

Miben látja a jelen konferencia je- 
lentőségét? - kérdezte Láng tábornoktól az 
Uralkodó. 
- Az emberek - válaszolta a tábor- 

nok - régi barátságokat elvenitenek fel és 
ujakat kötnek. Engedje meg Felséged, meg 
jegyeznem, hogy a magyar küldöttség itt- 
időzése egybeesik a magyar-román kereske- 
denhi szerződés megkötésével, ami jó előjel. 

= Fontos a gazdasági közeledés - je- 
lentette ki Öfelsége, - mert a politikai kö- 
zeledés csak ezután következhetik. 

Láng tábornok kijelentette még, hogy a 
magyar küldöttséget az egész értekezlet tar- 
tama alatt kitüntető figyelmességgel és szi- 

el kezelték. 

foglalkoztak ugyan dollárügyletekkel, 
de nem volt tudomásuk róla, hogy a 
pénz hamis. 

Megnevezték Enuica János és Matei Silvius 
volt adótisztviselőket, akiknek segitségével 

a dollárokhoz jutottak. A volt adótisztviselő 

azonban általános meglepetésre hasonló 

vallomást tett, mint a többi gyanusitottak 
és kijelentette, hogy a dollárokat ő is kapta, 
anélkül azonban, hogy tudott volna hami- 
sitásukról. 

A vizsgálat a továbbiakban még nehány 
szenzációs nyomra vezetett. Murgu, Klopfer 

és Enuica egyöntetü vallomása alapján 
a rendörség letartóztatta Winternitz 

László munkanélküli tisztviselőt, Winter 
nitz nagykereskedő fiát, 

aki szintén foglalkozott a dollárok elhelyezé 
sével. Winternitz nem tagadta, hogy a dollár 
üzletben része volt, de ő is azt állitotta, - 
hogy jóhiszemüen járt el, mert nem volt tu 
domása a hamisitásokról. 

üÜzletfelei közül megnevezte Szidon Jó- 
zsef lugoji bankigazgatót, aki a rajta ke- 
resztül közvetitett dollárokat helyezte el. 

A rendőrség a délelőtt folyamán Szidon 
Józsefet is letartóztatta. 

Az őrizetbe vettek, valamint számos tanu 
kihallgatása után a rendőrség meggyőződött 
róla, hogy a dollárokat valóban nem Timisoa 
rán hamisitják. 

A pénzhamisitás centruma valószinüleg 
külföldön van, ahonnan futárok csempészik 
át és különösen a nyugati határszél városai 
ban helyezik el a dollárokat. Timisoarán 
680 hamisitott dollárbankjegyet sikerült el- 
helyezniök. 

Ennyi adatnak a birtokában a rendőr- 
ség befejezettnek is minősitette a nyomo- 
zást és a déli gyorsvonattal Murgu Péter 
volt banktisztviselőt, Matei Silvius volt ál- 
lami tisztviselőt, Klopfer Jenő órást, Winter 
nitz László magántisztviselőt, Eunica János 
volt adótisztviselőt és Szidon János lugoji 
bankigazgatót Bucurestibe szállitották. Ti- 
misoarán a letartóztatások óriási feltünést 
keltettek miután a letartóztatottak között ál 
talános megbecsülésnek örvendő polgárok is 
vannak, 
A timisoarai helyi lapok kedden délután 
rendkivüli kiadásokban számoltak be a város 
közgazdasági és társadalmi életében egy- 
aránt nagy feltünést keltő letartóztatások- 
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A H. csoport ujra megkezdi 
* 

polilikai tevékenységeit 
Bucuresti, szept. 23. 

A csoport vezetőinek határozata értel- 
mében az ifju liberálisok szervezete a kor- 
mánnyal egyetértésben az ország nehány 
központjában nagy politikai tüntetéseket fog 
rendezni. Az első ilyen tüntetés Orhein iesz 
Besszarábiában. A H. csoport vezetőin ki- 
vül a kormány egyes tagjai is részt fog- 
nak venni a gyülésen igy Iamandi miniszter 
Barca belügyi államtitkár, Bejan fegyverke- 
zési államtitkár, Tiberiu Mosoiu földmüve- 
lésügyi államtitkár. 

A gyülés után Barca államtitkár látoga- 
tást tesz nehány besszarábiai megyében. 

Nem válóok az elmebaj 
Eudapest, szept. 23. 

Egy orgoványi asszony a kecskeméti 
törvényszék előtt házasságának érvénytele 
nitése iránt pert inditott a férje ellen azért 
mert ez már a házasság megkötése előtt is 
elmebajos volt s személyiségének e lénye- 
ges körülményét elhallgátták előtte. E 

perben a Kuria végitélete elutasitotta fel- 
perest keresetével, mert az asszony, amikorn 
felismerte férjének betegségét, vele mégis 
hosszabb időn át életközösséget folytatott, 
tehát a házasságát a megtévesztés ellenére 
jóváhagyta. 

Eoraink ará 
leszállifoffuk 

1lit. jó asztali bor kihordásra G lei 
1 lit. kisüsti pálinka saj. lőzésüű 32 lei 

Fajborok nagyon olcsón kaphatók 

Melki Apáfság 
borpince, Füchsl-palota 

Rádió műsor 
CSÜTÖRTÖK: , 

Bucuresti: 7.30 Reggeli adás. 13 Gra- 
mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra- 
mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Graino- 

fonlemezek. - 15 Hirek, időjárásjelentés. 
19 Motzoiu zenekar. 19.50 Felolvasás. 20.10 
Motzoiu zenekar. 20.40 Gramofonlemezek. 
21.10 Felolvasás. 21.25 Rádiózenekar. 22.45 
Comgort Mircea énekel. 23.10 Giurgiu zene- 
kar hangversenye, közben hirek. 

Budapest: 7.45 Torna, Útána: Hangle 
mezek. 8.20 Etrend. 11 Hirek. 11.20 Felolva 
sás. 11.45 Felolvasás. 12.10 Nemzetközi viz- 
jelző szolgálat. 13 Déli ha-angszé. - 13.05 
Cigányzene, 13.30 Hirek. 14.30 Zongora-ének 
15.40 Hirek. 17.15 Előadás. 18 Munkásfél- 
óra. 186.30 Szalonzene. 19 Előadás. 20 Leme 
zek. 21 Két egyfelvonásos. 23.10 Hirek. 
24.30 Tánclemezek. 1.05 Hirek. 

PEÉNTEK: 
Bucuresti: 7.30 Reggeli adás. 13 Gra 

mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra 
mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo- 
fon lemezek. 15 Hirek időjárásjelentés. - 
19 A Marcu zenekar hangversenyének köz 
vetitése. 20 Felolvasás. 20.35 Wagner Ri- 
chard: Tristán és Izolda zenedrámájának 
közvetitése 

Hirek. 
Budapest: 7.45 Torna. Utána: Hans 

lemezek. 8.20 Étrend. 10 Hirek 11.20 és 
11.45 Felolvasás. 12.10 Vizjelzőszolgálat. 
13 Déli harangszó, időjárásjelentés. 13.05 

gramofonlemezeken. Utána 

Hanglemezek. 13.30 Hirek. 14.30 Balalajka 
15.40 Hirek. 18 Előadás. 19.10 Sport. 19.20 
Zongora. 20 Előadás. 20.30 Szerzői est. - 
21.35 Hirek. 22 Szalonzene. 23.05 Vonós. 
négyes. 24 Jazz. 1.05 Hirek. 
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A nacaákg 
MENET RENDJE 
95 Defeküivregény 

- Hastings barátom mesélte egyszer, 
hogy gyerekkorában gyakran játszotta azt 
a társasjátékot, melynek neve Igazság. A 
játék ugy folyik, hogy mindenki három kér 
dést kap, amelyből kettőre őszinte választ 
kell adnia. A harmadikra joga van nem fe 
lelni. Mielőtt a játékhoz fogtak, mindenki- 
nek meg kellett esküdnie, hogy csak a szin 

ciszta igazságot mondja. - Szünetet tar- 
tott. 

- És? - kérdezte Megan. 
- Eh bien - én most ezt a jjátékot 

szeretném játszani. De nincs szükség há- 
rom kérdésre. Egy elég. 

- Miért ne? - legyintett Clarke tü- 
relmetlenül. - Természetesen mindenre fe 
lelünk. 
- De én igen komolyan gondolom. - 

ffajlandók megesküdni rá, hogy az igazsá- 
got mondják? Olyan ünnepélyesen 
mondta, hogy ez az ünnepélyesség a többi 
ekre is átragadt. Valamennyien megesküd- 
tek, ahogy kivánta. 
- Bon - bólintott elégedetten. 

Kezdjük. - Franklin Clarkehoz fordult. 

- Mon cher Mr. Clarke, mi volt a vé- 
feménye a kalapokról. amelyeket a hölgyek 
ezidén viseltek az ascoti lóversenyen? 

Franklin rábámult. 
- Komolyan ezt kérdezi tőlem? 
- Komolyan. 
Clarke elnevette magát. 

- Hát tudja, Mr. Poirot, én magam 
nem voltam kint Ascotban, hanem amit az 
odainduló autókban a hölgyek fején láttam 
az még fantasztikusabb volt, mint amiket 
általában viselnek. 

Poriot mosolygott és Donald Fraser- 
hez fordult: 

- 

- Mikor vette ki a szabadságát ez 
idén, Mr. Fraser? 

A fiu arca hirtelen megvonaglott. A 
kérdés valószinüleg eszébe juttatta a leányt 
akit szeretett. 
- Augusztus első két hetében 

lJelt csöndesen. 
De mintha Poirotot a válasz már nem 

is érdekelte volna. Thora Greyhez fordult 
és kis változást vettem észre a haugjában. 
A kérdés élesen, keményen csattant. 
- Mademoiselle: Lady Clarke halálá- 

nak estéjén feleségül ment volna-e Sir Car- 
michael Clarkehoz, ha ő megkéri a kezét? 

A leány fölugrott. 

- Hogy merészel ilyet kérdezni? Ez.. 
ez fölháboritó! 

- Lehet. De maga megesküdött, hogy 
az igazságot mondja. Igen vagy nem. 

Sir Carmichael nagyon jó volt hozzám. 
Ugy bánt velem mintha leánya volnék. És 
án is igy éreztem iránta. 
- Bocsánat, de a kérdésre igennel, vagy 

nemmel kell felelnie, mademoiselle. 
Thora habozott. 

- A válasz természetesen, nem! 
- Köszönöm, mademoiselle.. Poirot 

most Megan Barnardhoz fordult. A leány 
sápadtan nézett rá. Nehezen lélekzett, mint 
ha kemény megpróbáltatásra készülne. Poi 
rot hangja ugy csapott le rá, mint az ostor 
- Mademoiselle, milyen reményekkel 
várja vizsgálódásaim eredményét? Azt sze- 
retné, ha megtalálnák az igazságot... vagy 
ha nem? 
Megan büszkén felemelet a fejét. Nem 

kételkedtem a válaszában. Ez a leány szen 
vedélyesen keresi az igazságot. Hangja 
most tisztán fölcsendült - és én elhültem 

4 MAGYAKSAG" 
oldal. au 

fe- 

i . ! ; 

! 

1936 szeptember 2 
. 

a ia a 

Jogot a nőknek 

/ Oradea, szept. 23. 
A mult hét folyamán Constantán or- 

szágos kongresszust tartottak a romániai 
feminista szövetségek. A kongresszus elnö 

ke Tatarecu miniszterelnök felesége volt és 

a gyülésen számukra nagyfontosságu ha- 
tározatokat hoztak. A hölgyek elhatározták 

SPORT 

A Kerületi Futballtanács tegnap este 
ülést tartott és az ülésen Chromek elnök, 
igen nagyfontosságu bejelentést tett. Ei 
mondta az elnök, hogy levelet intézett az 
MLSz-hez, amelyben október 4-ére, a román 
- magyar válogatott mérkőzés napjára, 
meghivta Oradeára a magyar B. válogatot- 

a mérkőzés valóban szenzáció erejével hat- 
na, nemcsak azért, mert egy programtalan 
vasárnapot látna el elsőrngu müsorral, de 
azért is, mert a magyar B. válogatott, vagy 
pedig a Budapest válogatott valóbna nemzet 
közi attrakció. A csapatnak Oradea kombi- 
nált, vagyis a CAO - Crisana lenne az ellen- 
fele. A mérkőzés lekötése a beielentés sze- 
rint biztosra vehető. 

Foglalkozott a District az ifjusági válo- 
gatott kérdésével is, amelyik október 4-én 
Bucuresti ifjusági válogatottjával ütközik 
meg a fővárosban. A csapat előkészitését 

ni a keretet és össze fogja hivni a csapatot. 
Az ifjusági válogatott a Crisana első csapa- 
ta ellan játszik tréning mérkőzést. A végle- 

tat, vagy pedig Budapest válogatottját. Ez 

Jenny trénerre bizták. Jenny ki fogja jelöl- 

Oradeán is szervezkednek 
a teministák 

Horváth Emilia ügyvédnő a mozgalom élén 
A constantai kongresszus ugy látszi 

érezteti hatását, mert most megindult O, 
deán is a feminista mozgalom. Az orade 
mozgalom élén dr Horváth Emilia ügyvél 
nő áll. A feminista hölgyek már összetite, 
és kidolgozták munkaprogramjukat. A poli 
tikai jogok kivivásán kivül tervbe vették h 
mán nyelvkurzusok rendezését, valamint, hogy akciót inditanak a nők politikai jogai egyéb fontos programpontok keresztülvit 

nak elismeréséért. lét. ; 

A magyar B. válogatott, vagy 
Budapest válogatottja Oradeán 

Október 4-én, a magyaf-román válogatott napján a CAO-Crisana 
ellen játszik a magyar csapat 

ges csapat vasárnap, a Victoria-Crisana fő. 
mérkőzés előtt próba mérkőzést játszik egy 
oradeai B. válogatottall. 

Összeállltották a magyar 
válogatottat 

Budapest, szept. 23. 
A vasárnapi osztrákok elleni Európa ki 

pamérkőzésre Dietz Károly dr szövetségi ke 
pitány váratlanul már kedden összeállitotta 
csapatát a következőkeppen: Pálinkás, Pol. 
gár, Fekete, Gyurcsó, Szücs, Lázár, Sas, 
Vincze, Toldi, Cseh, Titkos. 

... 

Törekvés-Colping komb. 
CST 1.:0 (0.0) 

Vasárnapra a CST vezetősége a satumi 
rei Törekvés-Kolping komb. kötötte le egy 
mérkőzésre, melyet O:0 félidő után a 58 
tumarei kombinált 1:0 arányban nyert meg 
A mérkőzés egyébként mindvégig élvezete? 
sportot nyujtott. Erdős jól biráskodott. 

Lazadó matrózok 

az egyik spanyol hajón fellága dt matrégol 



degbaja miatt öngyilkosságo 
kövelett el egy reghíni iparos 

Reghin, szeptember 23 
sSchoppelt Frigyes 61 éves reghini bádo 

0s mester nővére házában felakasztotta 

nagát. A szerencsétlen ember hosszu idő óta 
ulyos idegbajban szenvedett és ezért vált 

neg az élettől. Mire hozzátartozói rátalál- 
lak, már halott volt. Az ügyészség megadta 

1 temetési engedélyt. 

Időjárás 
Elénkülő szél, változó felhőzet, nehány 
nelyen záporeső zivatar. - A meleg mérsék- 

lődik. l 

Nagy pénzi 
tizetek öÖnmmek 
tört aranyért, ezüstért és brilliánsért 

HASLINGER 
Bulevardul Regele Ferdinand No 8, 

Naponta növekszik azok száma, Akik GASTRU D. 
világhirü amerikai győgyszer által gyógyultak ki 10-15 éves makacs gyomor-, bél-, epe- 

vese- és májmegbetegedésükből, amit nagyszámu köszönő hálalevél igazol. 

GASTR . 
. 

kapható a az ország minden gyógyszertárában és drogériájában. vagy postán megrendelhető 130. 
lei iutányéttel Császár E. s gyógyszertárban Sicsrest, Calea Victoriei 124. 

Gyors tempóban folyik az z angol 
csapalszállilás Palesztinába 

Az angol hatóságok eddig 2646 arabor 
és 546 zsidó! Tarlózlaltak le 

London, szeptember 23. 
Az angol csapatszállitások Palesztina felé gyors tempóban folynak. Tegnap egy 

ujabb szállitmány 1500 katonával indult utnak. Dyil altábornagy a palesztinai angol 
haderők prancsnoka tegnap Haifába érkezett, hogy személyesen irányitsa a csapatok 
kihajózását. Az angol kormány Egyiptomból is nagyobbszámu katonaságot irányitott 
Palesztinába. 

A zavargások nem csendesedtek el. Jeruzsálemben tegnap egy bombarobbanás alkal 
mával több ember megsebesült. Az angol hatóságok az arab felkelés Ze 
zdete óta 2646 arabot és 546 zsidót tartóz-tattak le. 

Benyujlollák a munkás 
éstisziviselő jelölőlisztákan 

a munnkakanmnaránál 
A szociáldemokraták külön lisztával indulnak 

Oradea, szeptember 23. 

Az oradeai munkakamarai választásra a 
jelöléseket kedden, folyó hó 22-én eitet- 
fék meg. - A jelölőliszták benyujtását iz- 

galmas események előzték meg. Mint ismere 
tes, a Chis Péter féle nemzeti munkásszindi- 
kátus Bucurestiben paktumot kötött az or- 
szágos szakszervezeti tanáccsal. A paktumot 
azonban az oradea szervezetek nem akar- 
ták elfogadni. Szombaton Oradeára érkezett 

EHilueras Joan, aki a paktumot aláirta és itt 
három napon keresztül folytatott békéltető- 
tárgyalásokat. Már-már ugy látszott, 
hogy a paktum valóban létrejön, amikor vá 
ratlanul 
a Clhis Péter féle nemzeti 

szindikátus jelentette be, hogy 
már nem ismerik el a paktumot. 

Hétfő este izgalmas tárgyalások voltak 
Chis Péter és társai hallani sem akartak a 
paktumról. Bancila preiektus közbelépésére 
végül kedd délben állapitották meg a végső 
határidőt a paktum elfogadására. 

Kedd reggel Flueras Dernara utazott, 
ahonnan délután tért vissza. Este 6 órakor 

Elueras megjelent a Munkakamaránál áés 
rineanu elnöknek bejelentette, hogy 

nem tartják fenn a paktumot és til 
takozásképpen nem vesznek részéi a 
választáson. 

A bejelentést jegyzőkönyvbe vették. 
Este hét órakor a nemzeti szindikátushoz 

tartozó munkások benyuitották jelölőlisztáju 
kal. Ugyancsak jelöltek a tisztviselők és 
agánalkalmazottak is. 

A tisztviselői liszta a következő: Ren- 
des tagok: Samarineanu S. Mihály, Olentiu 

munkás- 

most 

Ludovic, Kesztenbaum Márkus. CGeorge A. 
Petre, Kerekes István Zalau, Simionescu 
Jancu mérnök Satumare, Kádár Miklós 

adea, Minoiu Jon mérnök Satumare, Mi- 

Man josit Oradea, Ujvárosi Petru Za- 
lau. Póttagok: Popa Gheorghe, Győri Fe- 
renc, dr Popa Livius, Rencher Jenő, Gyé- 
mánt Jenő, Ghitescu mérnök, Bodea Alois 

n D, Göndör Sándor, Jacsal Sándor. 
A lisztát a jelölések és az aján 

Satumare, Oprea Joan Satumare, Farkas Ja 
nos Satumare, Ceteras Petru Baia-Mare, 
Chiorean Ilie Zalau, Kellner Ödön Oradea, 
Pintea Mihály Satumare, Pop Juliu, Ambrus 
Vasile, Rosenthal Márton, Kora Gábor Satu- 
mare, Kamuti Imre, Tokai János, Tirb Moise. 

Samarineanu elnök ezt a lisztát is elfo- 
gadta és üdvözölte Chis Pétert, a nemzeti 
munkásszindikátus elnökét és Pop Alexan- 
dru alelnököt. Majd rövid beszédben rámuta 

gadottnak jelentette ki és köszönetet mondott tott arra, hogy ő minden eszközzel azon 
Olentiu Ludovicnak fáradozásaiért. volt, hogy a választás elkerülhető legyen 

Ezután a munkásliszta benyutására ke- s a választásra forditandó pénzt munkás- 
jóléti célokra forditsák. 

Chis Péter rövid beszédben Samarineana 
elnököt éltette. 

- Végre elértük álmunkat - mondotta 

Uzgyanakkor, amikor a listákat a Mun 
kakamaránál benyujtották, a szociáldemok- 
rata munkások gyülést tartottak a Teke Jo- 
nescu utcai munkásotthonban és dr Bö- 
szörményi Emil felszólalása után elhatároz- 
ták. hogy 

mégis résztvesznek a 

rült a sor. A liszta a következő: Rendes ta- 
gok: Chis Petru, Pop Alexandru, Oláh Sán- 
dor, Cioban Dumitru Satumare, Gui Gavril, 
Soós György Satumare, Pop Joan, Buta 
Joan, Verdes Simon, Satumare, Pain Con- 
stantin Satumare, Silaghi Gheorghe Satuma- 
re, Campean Dumitru, Muresan Paul Baia- 
Mare, Tivadar Joan, Katona Józsei, Satu- 
mare, Paul Augustin Zalau, Deák Miklós, 
Ciupa Nicolae, Ferenc Sándor Craciun Mica 

laceanu. Póttagok: Lukács János, Mosut Con 
stantin, Nistor Józseiő. Musta Gheorghe, 
Ciupa Petru, Dragos Joan, Jonut Vasile, 

választáson, - 
még pedig önálló tistával. 

Másodszor gyilkolt a barsani gazdálkodó 

Tövig mártotta a kést mostoha 
iia testébe, 

mert ez édesanyja védelmére kelt 
Sighet, szeptember 23. FPopan Juon szomoruan hallgatta édes- 

Popan Juon 19 éves barsani legény a anyja panaszait és amint Godsa Péter, mos 
; toha apja hazajött szemrehányásokat tett 

sigheti elmegyőgyintézetben mint szolga eki t, mert jával olyan embertele- 
volt alkalmazásban. Pár nappal ezelőtt sza- y nül bánt. 
badságot kért, hogy szüleit meglátogathas- Szó szót követett és végül is veszekedés 
sa. Edesanyja azt üzente neki a falujából, lett a sok beszédből. Godzsa unni kezdte a 

hogy fontos megbeszélr: uvalója van vele 
családi ügyekben. 

Popan megkapta a kért szabadságot s 
elindult Barsanba. Otthon az anyja elmond- 

ta, hogy pokol az élete, mióta második 
férjével, Godsa Péterrel kell együtt élnie. 
Elpanaszoilta, hogy a férje milyen brutáli- 
san bánik vele és az élete minden pokolnál 

kinzóbb, ha ez az ember berug és ilyen ese- 
tekben, ami elég gyakran fordul elő, - az 
élete is veszélyben forog. Szeretne szabadul 
ni tőle, de nem mer elmenni, mert akkor a 
rabiátus ember bárhol találná meg, agyon- 

ért előrántotta csizmaszárából a kést, és 

kétszer döfött mostohafia testébe. 

Popan Juon alig pár percnyi szenvedés, 
után meghalt. 

Gadzsa Pétert a csendőrök letartáztat 
ták és a sigheti ügyészség fogházába szál- 
litották. 

Godzsa Pétert a csendőrök lelartóztat- 
már kitöltött az itteni fogházban két évet. 
Valószinü, hogy ezért a gyilkosságáért jó- 
val sulyosabb büntetést fog kapni. 

álása után Samarineanu elnök elfo: 4 megtette 
ütné, amint ert már egy pt barátjával is 
.. A 

ogb ieéoszni 

mind hangosabbá váló veszekedést és ez- 

.
.
.
.
.
.
.



Jöjilön 

gyilkos 
Csaknem két hónap telt el már azóta, 

nogy Salontán meggyilkolták Szücs György 
sősz feleségét. A nyomozás egy hónap eltel 
tével eredményre vezetett és Debau salontai 
rendőrfőnök elfogta Balaban Danila szökött 
katonát, akit a gyilkossággal gyanusitottak. 
Gár már első percekben komoly gynuckok 
merültek fel Balaban ellen, tekintetbe vet- 

ték Balaban védekezését is. Balabon ugyan- 

ís azt mondta hogy ő Magyarországba szö- 
kött és julius 26-án, a gyilkosság napján is 
att tartózkodott. 

Az oradeai rendőrség érdekiődésére 
tegnap délelőtt érkezete meg a budapesti 
rendőrség szikratávirata, amely szóról-szó- 

Tanácsos előbb 

velünk 
a román-magyar válogatott futbalimérkőzésre 

a Friss Ujság, Magyarság, Mai Spori, 
közvennen gyors-különvponafon. - Indu 

Részvételi-dij oda-vissza 
lentkezések sorrendjében jegyezzük elő. 

J elentkezzék 
Kényelmes bőrüléses kocsik, Számozott helyek. - A helyeket a je 

Soha nem létezett kedvező alka 

hogy a salontai gyilkosságot ő követte el. 

lom ! 
i 

Végleg megdőlt a salonfai 
alibij amlibije 

ra a következőket tartalmazza: 
eHivatkozással a szeptember 14-iki nb. 
megkeresésükre, tisztelettel közöljük, hogy 

Balaban Danilát első izpen 1936 május hó 

16, máscodizben 1936 julius 24-én toloncol- 

tuk át a román határon. A soproni rendőr- 

ség hivatalos jelentése szerint jogtalan ha- 

tárátlépés miatt 5 napi elzárásra itéltetett 

és junius 26-án Ausztriába továbbittatott. 

Nem állapitható meg, hogy julius 20. 27 és 

28. napjain Magyarországon tartózkodott 

volna." 
Ez a távirat tehtá véglegesen lezárja 

a Balaban ügyet és kétségtelenne teszi, - 

asz ágy alá 
nézni és azurán feljelenfési 
fenni a rendőöőrségemn 

Tegnap délelőtt egy kétségbeesett öreg 
ar jelent meg a rendőrség buűnügyi osztá- 
lyán. Ehrliich Sámuel földbirtokos, Simion 
Stefan 23 uccai lakos elpanaszolta, hogy ti- 
tokzatos lopás történt náluk. A délelőtt fo- 
lyamán kinyitották az ablakot és alig mult 

el 10 perc, amikor ismét bementek a szobá- 

ba, s megrémülten látták, hogy az asztalról 
eltünt a vaskazetta, amelyben 10 ezer lei 

készpénz s igen fontos iratok voltak. Kérte 

a rendőrséget, hogy kövessenek el mindent, 

.. o . 

Az anyakönyvi hivatalból 
RAZASSAGOK 

Bernát Jenő - Székely Julianna, Kal- 
mán Andor - Reich Agi, Schwartz Józseft - 
Grósz Margit, EFriedlánder Sándor - 
sSchwartz Sarolta, Untariu Stefan - Ecate- 
rina Popu, Bak Józseő - Kovács Julianna, 
Gyaraki István -Sujtó Erzsébet, Hutiu 
Teodor - Eugenia Ilancu, Niculescu Alexan- 
drulon - Plesca Aurora, Kállai Béla -Ba- 
gosi Erzsébet, Clonda Augusitn - Márkus 
Ilona Róza. 

SZÜLETESEK 
Major Huba Zsolt, Pap Viorica, Rappa- 

port Tibor, Salamon László, Tischler Edina, 
Oros Otila, Dania Leontina, Kiss Gábor, 
Astilean Rozália, Pantea Ileana, Ovits Judit 
Vas András, Cséki Ferenc, Kurucz Jenő, 
Toca Ioan, Szabó Maria, Sebestyén Agnes, 
Ciorneschi Ioan, Rocsin Cornel Eugen, Már 
ton Ottó, Illés János, Banciu Mária, Tóth 
Ferenc, Zambó József és Sándor, Coroiu Cor 
iolan, Stoianov Ioan, Sás Erzsébet, Lebo- 
vits József. 

g „MAGYARSAG" 
oldal. 1936 szeptember 25. 

mamaoamasmanmonadamsmamimtosama 
NYOMATOTT KIADOÓTULAJDONOS 

PASZTOR EDE CG KÖRFORGŐGEPEN, 
ORADEA. 

feljelentést. 

Telefon: 380. mán kapta meg. 

keritsék kézre a betörőt és juttassák hozzá 
a pénzéhez. 

A rendőrség detektivjei hozzáláttak a 

nyomozáshoz és várakozáson felül hamar 

nyomára akadtak a kazettának. Kimentek a 

helyszinre, hogy helyszini szemlét tartsanak 

s amint az egyik detektiv az ágy alá nézett 
hangosan felkiáltott: 1tt a kazetta! 

A kazetta valóban az ágy alatt volt. A 
detektivek igy hamar befejezték a nyomo- 
zást és a "károsult" azonnal visszavonta a 

HALALOZASOK: 

Bárdi Erzsébet 41 éves, Scolac Justina 

89 éves, Crisan Floare 28 év, Isai Joan 28 

év, Róth Simeon 67 év, Bozantai losif 23 

év, Szabó Klára 8 év, Cserna Jánosné 4l év 

Molnár Sándor 68 év, Neumann Herman 

73 év, Pálfy Boldizsár 63 év, Greskovics 

Imre 23 év, Here György 31 év, özvegy 

Schwartz Ferencné 71 éves, Vas Viorica 

napos, Friedmann László 24 éves, Buczi Ist 

71 év, Steiner Erzsébet 25 év, Mandel 

Bernát ő8 év, Sipos Erzsébet Ilona 2 hóna- 

pos, Lefkovits Miklós 32 év, Gál Miklósné 

40 éves, özv. Rosenberg Ignácné 76 éves, 

Zámbó József 2 napos, CGeszti Sándor 44 

éves. 

Mozgószinházak műsora: 
Apolló: Ahol tilos a szerelem. 
Meyman: Kék dandár. 
Fórum: Audioscop. 

- Arlejtések a városházán. Három ár- 

lejtést tartottak tegnap a városházán. A 

szinház székeinek kijavitására megtartott 

árlejtést Szolga Ferenc kárpitos nyerte el. 

Két iskolajavitás munkálatait Széll Kál- 

wDagons-Ciis rendezésében induló 

lás október 2-án, visszautazás október 4-én este. 

még ma! 
moni 

APROHIRDETESEK 

Allandóo olvaásóink használják tel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

POSTA 

Inteligens 26 éves református iparos 
megismerkdne nősülés céljából fiatal leány, 
vagy asszonnyal, kinek 200-250 ezer lej ho 
zoanya van. Nekem is van. Levelet "Ko- 
moly" jeligére. 6421 

ALLAS 
oz 

Jó fizetéssel állandó alkalmaztatásra 
kis családhoz keresek perfekt főzni tudó, ki 
mondottan jómodoru intelligens nőt. Az ille- 
tő mint csaladtag lesz kezelve és nyugodt 
kellemes otthont nyujtunk. Vidékről levelet 
a kiadóhivatal továbbit, helyi érdeklődők for 
duljanak cimért szintén a kiadóhivatalhoz. 

Jó megjelenésü intelligens ügynöknek. 
havi lagalább 4000 lei jövedelmet biztosi- 
tunk helyben privát házak látogatása által. 
Cim a kiadóban. ő415 

Jó bizonyitvánnyal azonnalra vagy 1-re 
keres kis uricsalád mindenes szakácsnét, ki 
perfektül főz. Cim a kiadóban. 6432 

Német-román kisasszonyt délutánra es 
egy önálló mindenes szakácsnőt azonnalra 
felvesz Str. Nic Jorga 21. II emelet ajtó 20. 

Tanuló leányt felvesz a Pásztor Ede 
cég könyvkötészete. 6383 

Egy kézimunkás felvétetik. Halász férfi 
szabó, Parcul Stefan cel Mare 9. 6430 

Perfekt románul beszélő kisasszony 

délutánra gyermek mellé ajánlkozik. Cim: 
Szabó tisztitó üzlet, Reg. Ferd. 2. 6429 

VETEL-ELADAS 
zzzz zzzztzzztzzzzzztzszzo 

10-15 holdnyi szántőföldet keresek 
megvételre Seleus község határában, lehet 
kisajátitott is. Matos Géza mükertész Seleus 

Modern fehér füszerberendezés teljesen 

uj állapotban olcsón eladó. Cim a kiaoóban. 
ELADÓ Barak telepen Str. Profesor V. 

Parvan 21. számu ház 26 ezer lejért. 8.000 
lej készpénzben, a többi havi részletre fizet- 
hető. 6392 

Sülyesztő Singer varrógép sürgősen el- 
adó. Str. Cuza Voda 26 kapuval szemben. 

6431 
60.000 lei óvadékkal megfelelő állást 

esetleg betársulást keresek esetleg vidékre. 
Nyéki Sándor, Str. Hilaria 6. 6441 

LAKÁS 
.. 

Kiado azonnalra üzlethelyiség str. Ale- 
xandri és Str. Petru Maior sarokházban vil- 
lamos megáulónál egy szobás lakással. Ér- 
tekezni dr Lőrincz ügyvédnél, Bul. Reg Fer 
dinand 13. 5008 

Csinosan butorozott szoba a központ- 
ban kiadó. Ciorogariu u. 15. földsz. 3. 6388 

Diszkrét különbejáratu butorozott szo 

bát keresek. Cimet a kiadóba kérek. 6408 
Egy szoba mellékhelyiséggel elsejére. 

100 lejért kiadó. Str. Drogumier Syivia 8.! 
töllősné. 6404 

.. .. 


